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For die Fachlehrerin, den Fachlehrer

Die schriftliche Prifung besteht aus dem Pflichtbereich und dem Wabhlbereich.

Hinweise und Punkteverteilung

Die Aufgaben werden nicht vorgelesen. Die Priifungszeit betragt durchgehend 180 Minuten.

Im Pflichtbereich sind alle Aufgaben zu bearbeiten.

Im Wahlbereich sind zwei der drei von der Fachlehrkraft ausgewédhiten Aufgaben zu

bearbeiten.

Bearbeiten die Schiller mehr als zwei Aufgaben im Wahlbereich, so werden die beiden
besten Losungen gewertet.

Es kénnen ganze und halbe Punkte vergeben werden.

Der Loésungsgang einer Aufgabe muss nachpriifbar sein.

Bei Berechnungen mit GréRen sind die Ergebnisse sinnvoll zu runden.

Punkte

50 - 49,5
49 - 48,5
48 - 47,5
47 - 46,5
46 - 45,5
45- 445
44 - 435
43-425
42-415
41 - 40,5
40 - 39,5
39- 38,5
38- 37,5
37- 36,5
36- 35,5
35- 34,5
34-335

Note

1,0
1,1
1,2
1,3
1,4
1,5
1.6
1.7
1.8
1,9
2,0
2,1
22
2.3
2,4
2,5
2,6

Punkte

33-32,5
32-31,5
31- 305
30- 29,5
29- 28,5
28- 275
27-26,5
26- 255
25-245
24 - 23,5
23-225
22-21%
21- 20,5
20- 19,5
19- 18,5
18- 17,5
17- 16,5

Note

2.7
2,8
29
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3.9
4,0
4.1
4,2
4,3

Punkte

16 - 15,5
16- 14,5
14 - 13,5
13-12,5
12- 11,5
11-10,5
10-9,5
9-85
8-75
7-65
6-55
5-45
4-35
3-2,5
2-15
1-05
0

Note

4.4
4,5
4,6
47
4.8
4.9
5,0
5,1
5.2
53
5,4
55
56
57
5,8
5,9
6,0

KM B.-W.

Nur fur den Dienstgebrauch. Eine Verdffentlichung ist unzulassig.
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Fur die Fachlehrerin, den Fachlehrer

Pflichtbereich (30 P)

Zu Aufgabe P 1: (4 P)

upse = 10,9 cm

Zu Aufgabe P 2: (4 P)

Apac = 183 cm?

Zu Aufgabe P 3: (3P)

x1=11;x2=1
Zu Aufgabe P 4: (4 P)

pi: y=(x+1?-9 bzw. y=x*+2x-8

x| 4 | 3 | 2 | 1 0 1 2
y| 0 5 | 8 | -9 | 8 | -5 0

m=2

Zu Aufgabe P 5: (7,5P)

Wertetabelle

E(2|9)
E2(6]1)

H(2|5)
T(6]1)
Schaubild

Zu Aufgabe P 6: (7.5P)

Zeichnung

1
: =——x-1
Q2. Y 5

ga: y=-2x+11
B(3]5)
Nachweis

7.8 %

KM B.-W. Nur for den Dienstgebrauch. Eine Veréffentiichung ist unzuldssig.
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Fir die Fachlehrerin, den Fachlehrer

Wahlbereich (20 P)

Zu Aufgabe W 1:

bzw. 333% (5,5P)

Faires Spiel: Gewinn fur Quadratzahl betragt dann 6,00 €.

b) C_D=§J§ (4.5 P)

Nachweis

Zu Aufgabe W 2:

a) Si(-1]-4) (55P)
N1(-1]0) ; N2(3|0)
Mogliche Parabelgleichung fur ps:y = 0,1x*— 10

b) p: y=-x2+5;g: y=x+3 (45P)
Q(2]1)
Apges = 18 FE

Zu Aufgabe W 3:

a) Schnittpunkte: S1(0]1); S2(4/3). S3(85) (6,5P)
Nachweis: Tangente t von K durch H geht durch Ss
AsﬂsaH = 20FE

b) u= 1,69 (3,5P)

Zu Aufgabe W 4:

a) Nachweis (6,5P)
o = 36,87° ;B =98,13% y=45°
M(0,5]-2,5)
r=791LE

b) Nachweis (3,5P)

Sk:(2k+2l4}
k-1

k=-1
hg ist parallel zu gs

KM B.-W. Nur far den Dienstgebrauch. Eine Verdffentlichung ist unzulassig.



